

濮阳日报

PUYANG RIBAO

本报网址: http://www.pyxww.com

2019年9月
4
星期三
农历己亥年八月初六
中共濮阳市委主管主办
濮阳日报社出版
社长 孟晋
国内统一连续出版物号
CN41-0010
邮发代号: 35-33
第9663期
今日8版



Redmill 巧磨坊
流心月饼
荣获2019年第二十五届中国月饼文化节“优质月饼”

习近平在中央党校 国家行政学院 中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调

为实现两个一百年奋斗目标而顽强奋斗 发扬斗争精神 增强斗争本领

据新华社北京9月3日电 2019年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班3日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,广大干部特别是年轻干部要经受严格的思想淬炼、政治历练、实践锻炼,发扬斗争精神,增强斗争本领,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而顽强奋斗。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席开班式。

习近平指出,马克思主义产生和发展的历程充满着斗争的艰辛。建立中国共产党、成立中华人民共和国、实行改革开放、推进新时代中国特色社会主义事业,都是在斗争中诞生、在斗争中发展、在斗争中壮大的。当今世界正处于百年未有之大变局,我们党领导的伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想正在如火如荼进行,改革发展稳定任务艰巨繁重,我们面临着难得的历史机遇,也面临着一系列重大风险考验。胜利实现我们党确定的目标任务,必须发扬斗争精神,增强斗争本领。

习近平强调,中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,实现伟大梦想必须进行伟大斗争。在前进道路上我们面临的风险考验只会越来越复杂,甚至会遇到难以想象的惊涛骇浪。我们面临的各种斗争不是短期的而是长期的,至少要伴随我们实现第二个百年奋斗目标全过程。必须增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚定斗争意志,当严峻形势和斗争任务摆在面前时,骨头要硬,敢于出击,敢战能胜。

习近平强调,共产党人的斗争是有方向、有立场、有原则的,大方向就是坚持中国共产党领导和我国社会主义制度不动摇。凡是危害中国共产党领导和我国社会主义制度的各种风险挑战,凡是危害我国主权、安全、发展利益的各种风险挑战,凡是危害我国核心利益和重大原则的各种风险挑战,凡是危害我国人民根本利益的各种风险挑战,凡是危害我国实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的各种风险挑战,只要来了,我们就必须进行坚决斗争,而且必须取得斗争胜利。我们的头脑要特别清醒,立场要特别坚定,牢牢把斗争正确斗争方向,做到在各种重大斗争考验面前“不畏浮云遮望眼”,“乱云飞渡仍从容”。(下转第二版)

壮丽70年·奋斗新时代

带富群众 壮大村集体经济 提高基层党组织威信

南乐县“村社合一”模式一石三鸟

本报讯“俺在蔬菜大棚里给西红柿苗整枝打杈,做些基本的田间管理,每月轻轻松松就能挣1200元,不比出去打工差,还能照顾家!”9月2日,谈及目前的收入和生活,在南乐县张果屯镇联富果蔬种植园区打工的贫困户苏可素十分满意。

苏可素在家门口实现就业,得益于张果屯镇烟之东村党支部书记赵战秒创办的联富果蔬种植合作社。该合作社1500余亩的种植园区内,建有大棚700余座,主要农产品有草莓、圣女果、尖椒等,年产量3000万公斤,年产值6000万元,带动周边贫困户94人就业,年人均增加收入1.8万元。“现在不少村民主动联系我,希望尽早加入合作社,早日过上好日子。”赵战秒表示。

近年来,张果屯镇积极推进规模土地

流转,大力发展高效农业,充分结合联富果蔬种植合作社产业优势,在烟之东村率先推行以“村党支部领办”为核心的“村社合一”村集体经济模式,村社交叉任职,共用一套班子,由村党支部牵头,组织专业大户、党员户、部分村民共同办合作社,采取“三资”入股、服务创收等方式,实现资源集中、规模发展、党群共富。目前,该合作社现有社员165人,其中党员40人、贫困户7户12人,村民人均增收超过6000元。

“‘村社合一’村集体经济模式,带富了群众,壮大了村集体经济,提高了基层党组织的威信。”烟之东村党委委员赵年普说,“在大棚建设中,村干部进行项目运作,积极争取项目扶持资金。年底,合作社通过分红分股量化到每名社员,村集体每棚占40%的股份,每年分红收入可达

23.6万元。俺村的路灯电费、饮水水费等公共服务费用,基本由村集体代缴,获得了村民一致点赞。”

“他走山东、下河北,只为寻找新品种和种植技术,回来再一户一户地传授,是我们的种植领路人……”提起赵战秒,烟之东村村民孙运杰竖起大拇指称赞。在赵战秒的带领下,联富果蔬种植园区实行“六统一”管理模式,实现无公害生产,达到“五化”标准,通过河南省无公害农产品产地认证和产品认证,被评为国家级标准示范园,并注册了“淼富”牌农产品商标。同时,该园区大力发展“农业采摘游”,积极打造现代农业综合体,带领广大农民脱贫致富奔小康。

“烟之东村‘村社合一’模式起步虽晚,但发展很快。”张果屯镇镇长曹杰英介绍,

该镇积极争取南乐县农业信息化建设工程项目布点,对联富果蔬种植园区日光温室大棚进行自动化控制升级改造。同时,联富果蔬示范园新区正在筹划建设中,计划总投资8000万元,规划占地1500亩。“目前,以产业扶贫资金投资项目为依托的一期工程已开工建设,投资320万元,占地近百亩,计划建设高标准温室大棚15座。项目实施后,园区带动辐射能力将显著增强,可带动贫困户100户就业。”站在联富果蔬种植园区观景台上,赵战秒介绍着建设中的项目,兴奋之情溢于言表。

据悉,南乐县将继续推行“村社合一”村集体经济模式,发挥“合作社里党旗红”的旗帜作用,让党旗映红特色产业之路,推动现代农业新发展,激活乡村振兴新动能。(黄津丽 赵晓阳)



大美濮阳

市城乡一体化示范区引黄灌溉调节水库沿岸景色。 刘振卿 摄

不忘初心 牢记使命

市直机关工委 服务主题教育高质量开展

本报讯(记者 李振涛)9月2日,记者从市直机关工委获悉,在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育即将全面启动之际,市直机关工委在搞好自身准备工作的同时,积极发挥职能作用,瞄准重点、精准发力,确保服务好、督导好市直各单位的主题教育活动。

为深化理论学习服务好。结合上级精神和我市实际,编印《“不忘初心、牢记使命”主题教育资料汇编》,收录中央、省直机关第一批开展单位经验和做法,供市直机关基层党组织在制订教育方案和设计

实践活动时参考借鉴。

为典型教育引导服务好。成立“不忘初心、牢记使命”英模事迹报告团,并组织试讲报告,方便市直各单位组织开展先进事迹报告会。同时,结合近年来“两优一先”、道德模范等评选活动,评选出市直单位10名优秀共产党员、10名优秀党务工作者和10个先进基层党组织,供各单位党组织和党员学习。

提前筑坝防止形式主义。自6月起,出台方案并实行县级干部联系市直系统和(区)制度,扭住市直机关党建工作中存在

的问题,开展下沉式、经常性督导,争取在主题教育开展前把好的改到位,一时改不了的持续跟踪,在主题教育开展后进行“回头看”,坚决防止不及时整改、虚假整改等形式主义。

提前造势营造热烈氛围。在全市机关自下而上开展“我和我的祖国”微型党课活动,发动市直机关每周开展“同升一面旗 同唱一首歌 同爱一个家”主题活动,发出“不忘初心、牢记使命”主题征文通知,组织市直机关基层党组织开展“讴歌党的光辉历史,礼赞新中国70年伟大

成就”活动,加深市直各单位广大党员对中国共产党人初心和使命的政治认同、思想认同、情感认同。

提醒履责确保教育效果。借鉴省直、省直机关开展的主题教育经验,修订市直机关党建责任清单,明确机关党组(党委)和机关基层党组织责任,明确党组书记、机关党委书记、专职党务干部在主题教育中的具体职责,制作“党建第一责任人”和“党建直接责任人”标牌,提醒责任人不忘自己在主题教育中的责任。

公告

为扎实做好“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持把检视问题贯彻始终、落到实处,现广泛征求社会各界的意见和建议。
邮箱地址: pyszjtjyj@163.com
联系电话: 0393-8995933

中共濮阳市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室
2019年8月27日

第六届中原(濮阳)油气技术装备展览会
倒计时 2天
2019年9月6-7日 濮阳国际会展中心

● 壮丽70年·奋斗新时代
——濮阳发展成就巡礼
以新气象新作为开创新时代组织工作新局面
▶▶▶ 三版

迎杂技盛会 庆70华诞
距离第四届中国杂技艺术节
开幕还有12天

优化营商环境 促进经济发展

中国移动濮阳分公司关于优化营商环境的公开承诺

中国移动濮阳分公司党委副书记、总经理 虎威

为进一步优化全市营商环境,中国移动濮阳分公司向社会郑重承诺:

一、加强企业管理效能,持续改进工作作风;认真落实国家、省、市优化营商环境各项政策,自觉维护消费者和企业单位合法权益,文明经商、诚信经营,创造放心消费的服务环境;认真落实实名制,严厉

打击伪基站行为,进一步优化营商环境。

二、立足“客户为根 服务为本”的理念,在已实现移动光纤覆盖且具备服务能力的范围内,面向濮阳移动宽带和互联网电视客户,推出“即装、即修、超时赔”的宽带服务承诺。

三、持续推进提速降费,不断推出个

性化优惠政策,降低企业成本;为重要单位配备专业客户经理,提供7×24小时的全方位技术支持与服务;客户经理通过手机端,即可为企业单位办理常用业务。

四、加快通信基础设施建设,4G网络综合覆盖率达99%以上;对摸排到的企业单位实现4G网络全覆盖;积极推进5G

试验网建设,加快探索5G技术在各行各业的应用。

五、推出客户星级服务,并提供差异化服务及积分回馈服务;通过中国移动门户网站、手机营业厅、10086 微博、10086@139 客服邮箱等互联网服务渠道,为客户提供便捷服务。

六、优化企业服务机制,提高从策划、洽谈、签约到施工、投产一条龙服务质量;做好售后跟踪服务,帮助企业单位解决业务使用过程中遇到的问题。

以上承诺,坚决履行,敬请广大群众和社会各界监督。